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TÁJÉKOZTATÓ A TESTÜLETI DÖNTÉSEKRŐL 
2023. július 11-ei rendes képviselő-testületi ülés

A testület a „Dunavarsány Város Önkor-
mányzata és intézményei bankszámla 
vezetése” tárgyú, a Kbt. hatálya alá 

nem tartozó beszerzési eljárás eredményét az 
alábbiak szerint állapította meg: az OTP Bank 
Nyrt. (1051 Budapest, Nádor u. 16.) ajánlata ér-
vényes, az MBH Bank Nyrt. (1056 Budapest, 
Váci utca 38.) ajánlata érvényes. Az összessé-
gében legelőnyösebb érvényes ajánlatot az 
MBH Bank Nyrt. tette. Az eljárás eredményes 
volt. Az eljárás nyertese az MBH Bank Nyrt. A 
képviselő-testület felhatalmazta a polgármes-
tert a bankszámla és folyószámla szerződés 
aláírására, és az egyéb szükséges intézkedé-
sek megtételére. 

A képviselő-testület a hatályos település-
rendezési terveinek (TSZT, HÉSZ/SZT) a korábbi 
4/2023. (I. 23.), 31/2023. (II. 14.) és 153/2022. 
(XI. 14.) számú testületi határozati döntésekkel 
összefüggő módosítási eljárása keretében, a 
településtervek tartalmáról, elkészítésének és 
elfogadásának rendjéről, valamint egyes tele-
pülésrendezési sajátos jogintézményekről 
szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet (a to-
vábbiakban: új Trk.) 68. § (2) bekezdés a) 
pontja alapján lefolytatott partnerségi egyez-
tetés kapcsán megállapította, hogy a tervdo-
kumentációval kapcsolatban a jogszabályi ha-
táridőn belül sem írásos, sem szóbeli, sem az 
E-TÉR felületén beadott vélemény nem érke-
zett; lezárta a partnerségi egyeztetést. Fel-
kérte a polgármestert, hogy az új Trk. vonat-
kozó szabályai szerint kezdeményezze az 

állami főépítészi hatáskörben eljáró Pest Vár-
megyei Kormányhivatalnál a végső szakmai 
véleményezési szakasz lefolytatását a megje-
lölt tervezett módosítással kapcsolatban. 

A testület elfogadta a gyermekek védel-
méről és a gyámügyi igazgatásról szóló tör-
vényben foglaltak szerint az önkormányzat 
gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 
ellátásáról szóló, 80/2023. (V. 16.) számú kép-
viselő-testületi határozattal elfogadott 2022. 
évi beszámolót a Pest Vármegyei Kormányhi-
vatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály által 
kért kiegészítésekkel. 

A képviselő-testület az egészségügyi 
alapellátásról szóló törvény alapján a területi 
védőnői feladatellátás célját szolgáló, az ön-
kormányzat 1/1 arányú tulajdonát képező, 
4521 helyrajzi számú, természetben 2336 Du-
navarsány, Habitat utca 22-24. szám alatti in-
gatlannak a védőnői feladatellátáshoz igénybe 
vett ingatlanrészét, valamint a közfeladat (vé-
dőnői ellátás, mint egészségügyi alapellátás) 
ellátását szolgáló ingó vagyontárgyakat a Dél-
pesti Centrumkórház-Országos Hematológiai 
és Infektológiai Intézet részére – 2023. július 
1. napjával – ingyenes használatba adta azzal, 
hogy a használatból eredő költségek a hasz-
nálót terhelik. Az ingatlan és ingó vagyon in-
gyenes használatáról és a használat során fel-
merülő költségek elszámolásáról szóló 
megállapodás tekintetében felkérte a Duna-
varsányi Közös Önkormányzati Hivatalt a meg-
állapodás részletszabályaival, illetve végleges 

szövegével kapcsolatos egyeztetések lefolyta-
tására. 

A testület a felsőfokú oktatásban tanul-
mányokat folytató fiatalok anyagi támogatá-
sáról szóló 35/2004. (XII. 01.) önkormányzati 
rendelete szerint a 2023. évre kiírt ösztöndíj 
pályázatot a beérkezett pályázatok hiányában 
eredménytelenné nyilvánította és lezárta. 

A képviselő-testület a Szigetszentmiklósi 
Tankerületi Központ részére, a Dunavarsányi 
Árpád Fejedelem Általános Iskola 2336 Du-
navarsány, Kossuth Lajos utca 33. szám alatti 
telephelyén balesetveszélyessé vált műfű bo-
rítás cseréjéhez, labdafogóháló és játszóesz-
közök telepítéséhez egyszeri 10.000.000 Ft 
összegű támogatást biztosított a 2023. évi 
költségvetés általános tartaléka terhére. 

A testület elfogadta a Dél-Pest Megyei Ví-
ziközmű Szolgáltató Zrt. (2360 Gyál, Kőrösi út 
190.) által a 2023-2037. éves időszakra vonat-
kozó települési ivóvízellátó és szennyvízelve-
zető víziközmű rendszerek teljes (beruházás, 
felújítás és pótlás) gördülő fejlesztési tervének 
2023. évre vonatkozó felülvizsgálatát. 

 
Rendelet: 
A képviselő-testület megalkotta a Duna-

varsányi Napló című önkormányzati újság hir-
detési díjszabásáról szóló 16/2023. (VII. 12.) ön-
kormányzati rendeletét. 

A határozatok és a rendelet pontos szö-
vege megtekinthető a www.dunavarsany.hu 
honlapon. 

JUBILEUMI SÖRDÉLUTÁN A PETŐFIBEN

A Német Nemzetiségi Önkormányzat és 
a Dunavarsányi Svábok Egyesülete 25 
éves jubileumát ünnepelte július 15-én. 

A Petőfi Klubban tartott sördélutánon a sváb 

közösség életéből és aktív munkájából nyílt 
fotókiállítást tekinthették meg az érdeklődők. 
Ezt követően az udvaron autentikus sváb zene 
kíséretében került sor a köszöntésekre és az 

elismerések átadására. Szívből gratulálunk az 
elmúlt 25 évhez!  

A folytatáshoz is hasonló lelkesedést és si-
kereket kívánunk! 
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KEREK ÉVFORDULÓ

KEDVES DUNAVARSÁNYI LAKOSOK!
Még javában tombol a nyár, de pilla-

natok alatt véget is ér! A napokban 
már az őszi és téli rendezvényekről 

egyeztettünk a szervezőkkel. Szeretnénk 
idén is szüreti felvonulást, ami talán egy ki-
csit rövidebb, kevesebb megállós és keve-
sebb szereplős lesz. Előre kell gondolkodni, 
hiszen bármelyik nap változhatnak a Buda-
pest-Belgrád vasútvonal felújításával össze-
függő lezárások és építkezések. Hol egyik, 
hol a másik átjárót érintő munkálatok fog-
nak elkezdődni illetve folytatódni. Megépül 
egy kétsávos elkerülő út a nagy sorompó 
mellett a művelődési ház hátsó udvarában, 
ami feltételezhetően néha lassulást okoz 
majd a közlekedésben. Ez a kikerülő út a be-
ruházás végéig ott fog maradni, tehát elő-
reláthatóan 2024 nyaráig. Egyre több hely-
szín válik építési területté, amelynek 
megszűnik a korábbi funkciója, mert lezá-
rásra kerül. A rendezvényeink helyszínei is 
változhatnak ezeknek a lezárásoknak a kö-
vetkeztében. 

Van beruházás a városban, amely mos-
tanra befejeződött és átadásra került, és 
van, amit még az idén a teljes elkészülése 
után adunk át. Talán a Petőfi Szabadidő-
parkról rövidebb szólni, a grund focipálya 
már átadásra került július elején, a teljes be-
fejezés pedig még pár hetet várat magára, 
főleg a gyepszőnyeg miatt. A játékok, a jár-
dák, a padok, a magas ágyások és az elekt-
romos töltőállomás már elkészült, viszont a 
fűnek még erősödnie kell. Az ünnepélyes át-
adást a szüreti felvonulás egyik állomása-
ként szeretnénk megtartani, addigra re-

ménység szerint minden a tervek szerint fog 
üzemelni.  

Július 19-én volt a „Dunavarsány szenny-
víztisztító telep technológiájának korszerűsí-
tése” című projekt sajtónyilvános projekt-
záró rendezvénye. A 4 milliárd forintos 
beruházás teljesen állami finanszírozású volt, 
amely a 6 település szennyvizét befogadó te-
lepének technológiai felújítását fedezte. A 
munkálatokat hosszú előkészítés, tervezés, 
pályáztatás és még hosszabb kivitelezői 
megvalósítás követte. Nehezítette és hosz-
szabbította a megvalósulás idejét Dunavar-
sány belvizes állapota, majd a Covid 19 vírus 
terjedésének következtében elrendelt ve-
szélyhelyzet. A több mint 20 éve megépült 
telepen egy biológiai műtárgysor, valamint 
biológiai gépészeti fejlesztés és korszerűsítés 
történt annak érdekében, hogy a befogadott 
szennyvizet még hatékonyabban lehessen 
megtisztítani a kiöntözés előtt. A felújítás 
műszaki megoldásában megvalósult egy 
nyomóvezeték rendszer kiépítése is, amely a 
megtisztított szennyvizet a Duna-Tisza-csa-
tornába vezeti, kizárólag havária helyzetben. 
Több településen (Dunavarsány, Taksony, Szi-
getszentmárton) történt hálózatrekonstruk-
ció, a vákuumos szennyvízelvezető rendszer 
túlterheltsége miatt. A tisztított szennyvíz ki-
helyezésére további 40 hektáros öntözőerdő 
létesült a projekt megvalósítása során, a már 
meglévő öntözőerdő tehermentesítése érde-
kében. A telepen még felépült egy kiszolgáló 
épület, amely a jövőben karbantartási, sze-
relési és laborvizsgálati szerepet tölthet be. 
Sajnos a megújult telep nem képes követni 

a 6 település lakosságnövekedését, ezért to-
vább kell a Társulásnak, a szolgáltatónak és 
a hatóságoknak azon dolgozniuk, hogy a be-
fogadható szennyvízkapacitást növelni tud-
ják. Jelenleg is rákötési moratórium van ér-
vényben, az erre irányuló kérelmek szigorú 
megvizsgálás alá esnek.  

Az utolsó képviselő-testületi ülésen a 
képviselők többsége szavazott az önkor-
mányzat számlavezető bankjának változta-
tásáról. Az eddigi számlavezető az OTP Bank 
Nyrt. volt több mint két évtizedig, a beszer-
zési eljárást magasabb értékelési pontszám 
alapján most a másik pályázó, a MBH Bank 
Nyrt. nyerte. Mint ismeretes, az MBH a Ta-
karékbank és az MKB egyesülésével jött 
létre, így városunkban az egyetlen banki fiók 
bezárt volna. Semelyik más pénzintézet nem 
nyitott volna fiókot itt, és új bankautomata 
kihelyezését sem tudtuk elérni egyiknél sem. 
A hivatal és az intézmények folyószámla-ve-
zetésén túl fontos szempontnak tartottuk a 
lakosság érdekeit is, bízunk abban, hogy a 
jövőben jobb kondíciókat biztosító bank 
kerül Dunavarsányba, és mind az önkor-
mányzat, mind pedig a lakosság ki fogja 
használni az új lehetőségeket. 

Az augusztus 20-i állami ünnepünk elő-
estéjén ismét hozzánk érkeznek a Summer-
fest Nemzetközi Folklórfesztivál táncosai, 
akik a dunavarsányi fellépőinkkel együtt te-
szik felejthetetlenné számunkra az idei meg-
emlékezést. Ünnepeljünk együtt Magyaror-
szág nemzeti ünnepén! 

Gergőné Varga Tünde 
polgármester

Június utolsó napján 
köszöntötte Ger-

gőné Varga Tünde 
polgármester asz-
szony a szépkorú He-
gedűs Lajosnét 90. 
születésnapja alkal-
mából, aki városunk 
vezetőjétől vehette 
át a miniszterelnöki 
emléklapot. 

Isten éltesse az 
ünnepeltet és to-
vábbi szép, egészség-
ben töltött éveket kí-
vánunk!

KÖZMEGHALLGATÁS 
 

Dunavarsány Város Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete  

szeptember 5-én, kedden 17 órai  
kezdettel közmeghallgatást  

tart a Petőfi Klubban (Dunavarsány,  
Béke utca 16.). 

A törvény a közmeghallgatás intézmé-
nyesítésével biztosítja a polgároknak 
azt a lehetőséget, hogy közérdekű kér-
dést és javaslatot tegyenek a képviselő-
testülethez. 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 

 
Gergőné Varga Tünde  polgármester  

és a  Képviselő-testület
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KÖSZÖNET DUNAVARSÁNY 
VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK!

Ahogy mindenkit súlyt Európában a há-
borús infláció, úgy a Dunavarsányi 
Római Katolikus Egyházközség sem ki-

vétel ebben. Megérkezésem után, amikor ta-
valy szeptemberben megkaptuk az első gáz- 
és villanyszámlákat, amelyek összege több 
százezer forintot tett ki, nehezen tudtam csak 
levegőt venni. Havi bevételeink összesen 
messze alatta maradtak annak az összegnek, 
ami csak a számlák kifizetését fedezhették 

volna. Nem maradt más választás, mint azon-
nal más megoldás után nézni. Ezért összeül-
tünk néhány, az Egyházért felelősséget érző 
emberrel egy közös gondolkodásra. Hosszú-
távú, de mégis elérhető megoldásnak a nap-
elemek telepítése bizonyult. Természetesen a 
saját erőforrásunk ennek megvalósításához 
igen szerénynek mutatkozott, ezért kölcsönök 
után kezdtünk kopogtatni. Így került látószö-
günkbe a helybeli önkormányzat is. 

A polgármester asszony és munkatársai 
igen segítőkészeknek mutatkoztak aggasztó 
gondunk megoldásában, és hamarosan meg-
állapodtunk, hogy a 2023-as év terhére egy-
millió forinttal támogatnak minket. A püspök-
ség is egy nagyobb összeggel járult hozzá 
céljaink megvalósításához. Ez év tavaszán 
pedig el is készülhetett a Plébánia és templom 
környezetbarát modernizálása az új energia-
hordozóval. 

Számomra teljesen természetes és kor-
rekt, hogy ebben az évben megállapodásunk-
nak megfelelően az Egyházközségünk egymil-
lió forinttal kevesebbet kapott, mint pl. a 
református gyülekezet. „ A jó időben adott se-
gítség, kétszeres segítség’’ – tartja a közmon-
dás, és ez igaz lett a mi esetünkben is. Ezért e 
sorokat is azzal fejezem be, hogy ismételten 
megköszönjem az önkormányzatnak a gyors 
és nagylelkű segítségnyújtást.  

A szeretet Istene áldja meg a városért 
végzett minden fáradozásukat és munká-
jukat! 

Finta Lajos  
plébános

Az orosz-ukrán háború ideje alatt is fo-
lyamatos a kárpátaljai magyarok tá-
mogatása. A közelmúltban csatlakoz-

tunk Nagyné dr. Csobolyó Eszter és a Pest 

Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Köz-
pont újabb kezdeményezéséhez, melynek célja 
a Kárpátaljai Református Egyház Diakóniai 
Központja számára lisztadomány gyűjtése. 

A remélt párszáz kilogramm helyett 
750 kilogrammnyi liszttel indultunk el a 
beregszászi központ felé, ahol a külföldről 
érkező segélyszállítmányokat fogadják és 
szétosztják.  

Köszönjük a szigetszentmiklósi, tököli, 
százhalombattai, majosházi és dunavarsá-
nyi adományokat, amelyeket szociális in-
tézmények kapnak (szeretetkonyha, idősek 
otthona, leányanya otthon), hogy segítsék 
a rászorulók mindennapjait. 

 
Keresztesi Balázs 

alpolgármester

AZ ÖSSZEFOGÁS EREJEAZ ÖSSZEFOGÁS EREJE
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A MÁV Zrt. Budapest–Kelebia vasútvonal 
északi szakaszának fejlesztéshez kapcsolódó 
régészeti kutatások már 2019-ben elkezdőd-
tek. Először topográfiai kutatást végeztek a 
régészek, amely a nyomvonalon található le-
lőhelyek azonosítását jelenti felszíni leletgyűj-
tések alapján. Avatott szemek észrevehetnek 
kerámiadarabokat, fémtárgyakat és csontda-
rabokat is, amelyek a mezőgazdasági munkák 
során kifordulnak a humuszból. A leletek sű-
rűsödése alapján lehatárolják a lelőhelyeket. 
A kivitelezést megelőző régészeti kutatás kö-
vetkező fázisában próbafeltárást végeznek. 
Dunavarsány területén 2022-ben került erre 
sor, amikor egy 2x50 méter területű kutatóár-
kot nyitottak a Vasút sornak a kis sorompótól 
Budapest felé eső részén. Az eredmény nem 
maradt el, mivel két szép bronzkori, a Vatya-
kultúrához köthető urnát találtak. Ezek az 
urnák körülbelül 50 centiméter mélyen feküd-
tek, és bizony a feltárás végéig éjszakai őrzést 
kellett biztosítani melléjük, mert sajnos az In-
diana Jones-mentalitás, a „gyűjtögetés” jel-
lemző szenvedély manapság. Az időszámítá-
sunk előtt 1900 és 1500 között a Duna két 
partján élt földművelő, állattenyésztő, halászó 
vatyák hamvasztották halottaikat, és szép, 
sötét színűre égetett agyagurnában helyezték 
sírba őket, amelyeket egy ugyanolyan anyag-
ból készült tállal lefedtek. Az urnákat bekar-
colt motívumokkal díszítették, beléjük néha 
kisebb edényeket, bögréket, tálakat, ezekben 

feltehetőleg ital- és ételmellékletet helyeztek, 
esetenként viseleti tárgyakat, bronztűket, 
pitykéket szintén eltemettek szeretteik ham-
vaival. 

Az avar temetőt Dunavarsány északi ha-
tárában tárták fel Piroska Eszter vezetésével. 
Az itt talált 21 sírba a nyolcadik század végén, 
a kilencedik század elején temetkeztek. Öröm-
teli és ritka, hogy az eddig feltárt sírokból csak 
néhányat bolygattak meg, ugyanis az avar idő-
szakra jellemző volt a sírrablás. Így szinte teljes 
leletegyütteseket hozhattak felszínre a régé-
szek. A temetőben talált csontvázakra további 
antropológiai vizsgálatok várnak, amelyek 
eredményeiből a közösség életmódjára, be-
tegségeire és nemi arányaira következtethet-
nek. Három sír különösen figyelemreméltónak 
bizonyult, vélhetően a közösség megbecsült 
tagjait helyezték oda, amire áttört indadíszes 
veretekkel és nagy szíjvéggel rendelkező öv-
garnitúráik utalnak. A nyugat-keleti tájolású 
sírokba étel- és italáldozatokat, fegyvereket, 
a nők esetében ékszereket, üveggyöngyöket, 
illetve a szövés-fonás eszközeit helyezték a 
testek mellé. 

Mindkét dunavarsányi leletegyüttes szép 
tárgyakkal és értékes információval gazdagí-
totta régészeti kultúránkat, reméljük, nemso-
kára kiállításon is találkozhatunk velük, mint 
ahogy az épülő vasútvonal mentén talált 
egyéb értékekkel is, például a Kiskunlacházán 
feltárt Árpád-kori település emlékeivel.

BRONZ- ÉS AVARKORI TEMETŐT 
TÁRTAK FEL DUNAVARSÁNYBAN

Minden nagyberuházást a törvények szerint meg kell, hogy előz-
zön régészeti adatgyűjtés és roncsolásmentes vizsgálat, és ha 
szükséges, feltárás. Ez történt a Budapest–Belgrád vasútvonal 

építésénél is – így került elő Dunavarsány területén egy bronzkori, illetve 
egy avar temetkezési hely nemrégiben. Ezekről beszélgetett Veresegy-
házi Béla a Magyar Nemzeti Múzeum Nemzeti Régészeti Intézetének két 
munkatársával, Lukács Nikolettával, aki a Soroksár–Fülöpszállás szakasz 
régészeti projektkoordinátora, és Görföl Mónikával, aki a településünkön 
feltárt bronzkori temető ásatásvezető régésze volt.
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Július első hetében – immáron 8. alkalom-
mal – újra megrendezésre került hittantá-
borunk. Kiemelt célunk a keresztény érté-

kek bemutatása, tanítása minden nyitott szívű 
gyermek számára. Nyolcadik alkalommal 
Fülöp Izabella hitoktató adott keretet az 5 
napnak, „Teremtésvédelem – Állatok a Bibli-
ában” címmel. 

Nyári hetünket a Finta Lajos atya által be-
mutatott tábornyitó misével kezdtük, áldást 
kérve közösségünkre. Napjaink nagy részét a 
Polgárok házában éltük, ahol hittanórák, kéz-
műves foglalkozások, előadások, vetélkedők 
tették tartalmassá napjainkat. 

A hét folyamán többször is csengő hangú 
kórussá formált minket Gárdonyi Adrienn, aki gi-
tárkísérettel dicsőítő énekeket tanított nekünk. 
Az idén is voltunk a DTE-pályán, meglátogattuk 
a szintén táborozó labdarúgó-utánpótlás spor-
tolóit. Vendégek is érkeztek hozzánk, szemlélet-
formáló előadást tartott Dudikné Rácz Andrea 
a Vakok és Gyengénlátók Közép-Magyarországi 
Regionális Egyesületétől, akit elkísért Tanai 
Csaba, és hozta magával Szamóca nevű vakve-
zető kutyáját. Szabó László vadász pedig az 
erdők, mezők, állatairól beszélt. 

A hét legjobban várt napja a buszos kirán-
dulás volt. A dunaharaszti Szent István király 

plébániatemplom volt az első állomásunk, 
ahol Lajos atya mutatta be a templomot, majd 
a Magyar Természettudományi Múzeumba lá-
togattunk el, ezt követően egy hatalmas ját-
szótéren vezették le a gyermekek a még fe-
lesleges energiáikat.  

Sokan, sokat dolgoztak értünk, hogy mi 
még jobban érezzük magunkat. Köszönet illeti 
a Városgazdálkodási Kft. dolgozóit, akik a hét 
minden napján reggelivel, ebéddel és uzson-
nával láttak el minket. Hálás szívvel köszönjük 
a Lányok Asszonyok Klubjának a sok-sok pa-
lacsintát és a hűsítő jégkrémeket, továbbá 
Agárdi Erzsike néninek az ízletes fánkokat. 

Szívből köszönöm a tábor ideje alatti ön-
kéntes szolgálatát Finta Lajos atyának, Fülöp 
Izabellának, Fazekas Gábornak, Turner Ru-
dolfnak, Molnár Józsefnének, alapítványunk 
elnökének, Gárdonyi Adriennek, Tóthné Bíró 
Katalinnak, Gyurasics Gábornénak, Darvas 
Alexandrának, Toldi Natáliának, Farkasvöl-
gyi-Naum Mirellának, Keresztesi Károlynénak 
és Domán Gergőnek.  

Keresztesi Balázs 

RÓMAI KATOLIKUS HITTANTÁBOR
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A Dunavarsányi Torna Egylet immár ne-
gyedik nyáron nyitotta meg kapuit a 
Bozsik-korosztályos gyermekek ré-

szére, az edzőtábor július 3. és 7. között került 
megrendezésre. 

A 25, labdarúgást kedvelő gyermekkel 
Vanka József és Kollár Ádám edzők, illetve 
Vastag Szabolcs foglalkozott, valamint Juhász 
Judit, aki a tábor háziasszonya volt.  

A délelőtti edzéseket játékos, technikai 
fejlesztőfeladatok követték, voltak házibajnok-
ságok (4 csapatra osztva), 30-50 m futás 
időre, a rendőrséget Váraljai Frigyesné Anita 
képviselte, aki előadást tartott, majd sorver-
senyt rendezett a gyermekeknek, és ajándé-
kokkal jutalmazta őket. 

A rossz idő sem fogott ki a táborvezető-
kön, ezen a napon az Árpád Fejedelem Álta-
lános Iskola tornacsarnokában folytatódtak a 
sportesemények, valamint ajándékot is vittek 
a „focista palánták” a kéziseknek, DTE nyak-

pánt formájában. Pénteken pedig a DTE-pá-
lyán erősödött egy jó hangulatú közös foci-
meccsel a barátság. 

Az edzőtábor színhelyét másodszor el-
hagyva a Petőfi Szabadidőparkba is ellátoga-
tott a közösség, ahol szintén kellemesen elfá-
radtunk. 

A római katolikus táborozók harmadik al-
kalommal látogatták meg a „Bozsikosokat”. 

A táborozók mindennapjait színesítették 
a különböző kvíz- és kártyajátékok, a csocsó-
asztal, a focis kifestők, a társasjátékok, illetve 
ajándékokat is vihettek haza (tornazsákokat, 
nyakpántokat) a gyerekek. A hét utolsó nap-
ján, délután „örömfocival” zárta kapuit az idei 
sporttábor. 

Köszönettel tartozunk a fárasztó napok 
végén, illetve közben kapott finomságokért! 
Jólesett mindenkinek a Széplaki Tamás által 
felajánlott sok-sok finomság, a Vanka család 
palacsintái is pillanatok alatt elfogytak.  

Hálásak vagyunk Juhász Juditnak a DTE-s 
tornazsákok és nyakpántok miatt. Köszönjük a 
Szabó családnak a búcsú pizzát és a fagyizást. 

A megkezdett úton 4. alkalommal halad-
tunk végig, nem titkolva legfontosabb célun-
kat, hogy a labdarúgó-szakosztály számára az 
utánpótlást folyamatosan biztosítsuk. 

Hajrá Magyarország, hajrá Dunavarsány, 
hajrá DTE! 

Keresztesi Balázs 
labdarúgó szakosztályvezető,  

DTE alelnök 

LABDARÚGÓ NYÁRI EDZŐTÁBOR
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VILÁGRASZÓLÓ SIKEREK  
DUNAVARSÁNYBÓL 

A legfényesebb érmeket hozták haza a Merkapt-Mekler SE kajakosai és kenusai az ifjúsági 
U23-as világbajnokságról

Hihetetlen eredmények születtek július 
első hetében az ICF Ifjúsági U23 Kajak-
Kenu Világbajnokságon, a festői szép-

ségű olaszországi Auronzóban. A Merkapt-
Mekler László SE Dunavarsány versenyzői 3 
arany és 2 ezüstéremmel tértek haza, ami 
egyesületünk történetének eddigi rekordja! 
• Ifi C-1mix 5000 m váltó: Benkucs Kíra - Lu-

gosi Gergely (1. hely) 
• Ifi C-2 500 m: Lugosi Gergely - Juhász István 

(1. hely világrekorddal) 
• U23 C-4 500 m: Koczkás Dávid - Rumi Gergő 

- Molnár Csanád - Besenyei Ádám (1. hely) 
• Ifi női C-4 500 m: Győre Panna - Paragi Petra 

- Matkovics Vanda - Benkucs Kíra (2. hely) 
• Ifi női C-1 1000 m: Sárkány Réka (2. hely) 
Egyszerűen fantasztikus, amit csináltak a srá-
cok, gratulálunk a versenyzőknek, edzőiknek 
(Győre Attila, Androkity Marcell, Németh Sza-
bolcs), és köszönjük mindenkinek, aki hozzá-
járult ehhez a gyönyörű eredményhez! 

Merkapt-Mekler László  
Sport Egyesület Dunavarsány 

IX.

Kérjük, hogy a helyszínen történő megjelenéskor 
„CIVIL” kód kifejezés használatával jelezzék, hogy 

a civil véradásra érkeztek.

Személyi igazolvány, lakcímkártya 
és TAJ kártya szükséges a véradáshoz!

Az Országos Vérellátó Szolgálat mindent megtesz annak érdekében, hogy a véradóeseményeken biztonságos környezetet biztosítson mind 
a véradók, mind a dolgozók számára. Az intézkedésekről  a www.ovsz.hu és www.veradas.hu weboldalakon lehet tájékozódni.

Soli Deo Gloria Közösségi Ház 
2336 Dunavarsány, Habitat utca 10-12. 
2023.február 22-én (szerdán��11:00-18:00 óra között2023. szeptember 4-én (hé琀őn) 11:00-18:00 óra közö琀
2336 Dunavarsány, Habitat utca 16.
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„VIGYÁZÓ SZEMETEK” HOVA VETITEK?! 
Különös tekintettel állami ünnepünk okán, olvasandó: Zsolt 123  

„…Hozzád emelem tekintetemet, aki a mennyben laksz! Ahogy a szolgák uruk kezére néznek, vagy a szolgálóleány úrnője kezére,  
úgy nézünk mi Istenünkre, az Úrra, míg meg nem könyörül rajtunk.  Könyörülj, Uram, könyörülj rajtunk, mert torkig vagyunk a gyalázattal!  

Torkig vagyunk már az elbizakodottak gúnyolódásával, a gőgösök gyalázkodásával.”

ÖRÖMJÁTÉK

Bizonyára sokan vallják magukat hazáju-
kért aggódó, a magyar hazát szerető pol-
gároknak, de bizonyára kevesen vannak, 

akik az aggodalmukat – a fenti zsoltároshoz ha-
sonlóan – az égbe emelik és nem politikai, gaz-
dasági hatalmasságoktól vagy széljárástól vár-
ják a nép sorsának jobbra fordulását, hanem a 
könyörülő Istentől. Sokszor halljuk – legalábbis 
kultúrájában – a keresztény Magyarország vá-
gyát. Viszont keresztény Magyarország majd 
akkor lesz, ha sok keresztény magyar imádsá-
gában őszinte bizalommal, első helyek egyikére 
tudja tenni a haza sorsát. Az imádkozó magya-
rok egyáltalán imádkoznak a hazáért? Hálát 
adnak annak szépségéért? Kérik annak minő-
ségi javulását? Vagy az ima a szűk családi körre, 
meg rosszabb esetben egyéni, kisstílű vágya-
inkra korlátozódik?!  

A haza sorsa Isten kezébe ajánlásának gyö-
nyörű példáját látjuk a fenti zsoltárban.  

- Először is teljes engedelmességről tesz bi-
zonyságot az imádkozó az által, hogy lesi az 
Isten „kezét”, akaratát, és kész ahhoz feltétlenül 
igazodni. 

- Könyörületért imádkozik és nem igazsá-
gért. Ebben benne van annak elismerése, hogy 
többet kér, mint amit érdemel. 

- Nem a haraghoz szükséges erőt kéri, hogy 
ítéletet tartson, hanem a gúnyolódók elítélését, 
megfékezését az Úrra bízza.  

De kik is azok, akiknek gúnyolódásával már 
torkig van Isten népe? Ezek a babiloni fogság 
utáni külső hatalmasságok, beleértve az új Ba-
bilont és beleértve azokat a hazai zsidó, kultu-
rális, vallási és nemzeti identitásukat elvesztett 
otthonmaradókat, akiknek zsidó öntudatuk 
már nincs, tudatuk pedig olyan fals, hogy már 
csak külső erőkben bíznak kritikátlanul. Ezek 
gúnyolják azokat, akik a fogságban erős iden-
titást szereztek, büszke zsidók lettek a szó leg-
jobb értelmében, templomot akarnak építeni 
és nemzeti, kulturális függetlenségre vágynak 
a maguk spirituális hagyománya szerint. És ne 
feledjük, újra mondom, hogy a keserves ellen-
szélben, amikor már torkig vannak a külső erők 
és a belső gyöngeség gúnyolódásaival, akkor 
könyörületért az Úrhoz fordulnak.  

A magyarok egy része a 40 éves fogság/ 
megszállás alatt identitásában megerősödött, és 
immáron 30 éve külső és belső szembeszelek, gú-
nyolódások és kellemetlenkedések közepette 
akarja fölépíteni azt a dicső Magyarországot, 
amely talán sosem létezett, de örökül hagyta gyö-
nyörű nyelvünket, gazdag irodalmunkat, felfede-
zésekben való sikereinket, a nemzeti függetlensé-
gért való harcainkat. Ja, és persze a biblikus 
hagyományainkat, amely szerint a nők szülnek, a 
férfiak nemzenek, és az élet Urától ajándékba ka-
pott gyermeket együtt nevelik. Talán örököltünk 
józanságot is, hogy immáron nem akarunk naran-

csot és gyapotot termelni, nem leszünk a vas és 
acél országa, de gazdag vízkészletünkkel készek 
vagyunk mások szomját is oltani, és a fölöslegnek 
bizonyuló kenyerünket bárkivel megosztani.  

Ezek szerintem sem ördögtől való dolgok, 
sőt…! Éppen ezekben van bőven szembesze-
lünk és ezekben érnek bennünket gúnyolódá-
sok úgy, mint a zsidókat annak idején a külső 
hatalmasságoktól és belső önfeladásból.  

És most újra kérdezzük meg: van még ma-
gyar, aki ebben az állapotában hazájáért ag-
gódva, bizalommal, alázattal, engedelmesség-
gel, bűnbánattal az Úrhoz fordul, vagy csak 
politikai lózungok, borgőzös hőbörgések van-
nak?! De jó lenne, ha azt mondhatnánk, hogy 
igen, még mindig vannak az előbbiből, sőt azok 
növekednek! Ennek érdekében érdemes húzni 
a magyar harangokat és hirdetni magyarul a 
zsoltárokat, például a 123.-at.  

A 21. század egyik kritikus jelensége a kö-
zelmúltban tűzbe borította Párizst. Batsányit 
idézve sokan mondják most, hogy „Vigyázó 
szemetek Párizsra vessétek!” Ebben is van ag-
gódó igazság. De még jobb lenne, ha meghal-
lanánk a zsoltár nyomán azt a buzdítást, hogy 
aggódó szemünket az Úrhoz emeljük, aki a 
mennyben lakik, és onnan hoz számunkra sza-
badulást.  

Dr. Bóna Zoltán 
Isten igéjének szolgája 

Nemrég láttam egy filmet, amiben a fő-
szereplő kislánynak volt egy érdekes já-
téka, mégpedig az, hogy minden élet-

helyzetben megpróbálta megkeresni az 
örömöt. Bármi is történt vele, még ha rossz is, 
mindig azt kereste, hogy ebben a helyzetben 
minek lehet örülni. 

Én is kipróbáltam ezt a játékot, nem min-
dig könnyű, de próbálom alkalmazni. Ha fá-
radtak vagyunk, ha rossz a kedvünk, nem iga-
zán tudunk örülni a dolgoknak. A rosszat 
amúgy is hamarabb észrevesszük, mint a jót. 

Ha jó dolgok történnek velünk, könnyű 
megtalálni az örömöt benne, de minek örül-
jünk akkor, ha nehéz helyzetbe kerültünk, ha 
valami tragédia történt az életünkben. Embe-
rileg itt a játékunk vége, de ha engedjük, itt 
be tud lépni az életünkbe Isten. Ő sem azt 
várja, hogy örüljünk a nehézségeknek, azt 
sem, hogy érzéketlenek legyünk. Ő pontosan 

ezekben a nehéz helyzetekben akar nekünk 
segíteni, felemelni minket a problémák fölé, a 
tenyerén hordozni. 

Végül azt állapítottam meg, hogy a nehéz-
ségekben az az öröm, ha ez örömnek nevez-
hető, hogy nem vagyok egyedül, hogy végig 
tudom csinálni, mert Isten itt van velem és 
erőt ad mindenhez. A legnagyobb öröm egy 
hívő ember számára pedig az, hogy Isten el-
készítette a Mennyországot számunkra, ahova 
vár minket, és ennek a békességét, örömét 
már itt a földön érezhetjük. Ott már nem lesz-
nek nehézségek, nem lesz fájdalom, sírás, csak 
öröm, békesség, megnyugvás.  

„Ne félj, mert én veled vagyok, ne csüg-
gedj, mert én vagyok Istened! Megerősítelek, 
meg is segítelek, sőt győzelmes jobbommal 
támogatlak.” Ézsaiás 41:10 

Mihály Csilla 
baptista gyülekezet 

Álláskeresők,  
figyelem! 

A Magányos Időseket és Családo-
kat Segítő Alapítványunktól az 
utóbbi időben többen kértek se-

gítséget munkahely keresése ügyében, 
ezért ismét meghirdetjük az  
 

ÁLLÁSKERESŐ KLUB  
összejövetelét,  

augusztus 29-én, kedden  
14 órai kezdettel  

Dunavarsányban, a Petőfi Művelődési 
Ház és Könyvtárban. 

 
A kuratórium nevében: 

Dr. Gligor János 
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2336 Dunavarsány, Habitat utca 10-12. 
(Soli Deo Gloria Közösségi Ház)

-
-

Dunavarsányi irodámban állok magánszemé-
lyek, vállalkozások és egyéb szervezetek szol-

gálatára jogi tanácsadást és ügyvédi közremű-
ködést igénylő ügyeik elintézése érdekében.

-

--
-

Időpont-egyeztetés telefonon és e--mailben.

+36 20/942 0507    info@bonaugyved.hu

-

DUGULÁSELHÁRÍTÁS 
Falbontás nélküli szakszerű gépi tisztítás.  

Fábián István.  Tel.: 06/20 317-0843

HŰTŐGÉPJAVÍTÁS GARANCIÁVAL, HÉTVÉGÉN IS! 
KLÍMATELEPÍTÉS, KARBANTARTÁS! 

Telefon: 06/20 467-7693. Hűtőkör Klímatechnika Kft. 
Szigetszentmiklós, Szent Miklós útja 3. A. lház. 4. em. 14.  

Adószám: 32098936-2-13 

Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft.  
TŰZIFA AKCIÓ!TŰZIFA AKCIÓ! 

 
Akác, vegyes kemény,  

vegyes puha tűzifa kapható! 
 

A tűzifa mázsára és erdei  
köbméterre is (1m×1m×1,7m)  

megrendelhető! 
Garantált mennyiség! 

 
Hívjon bizalommal! 

EUTR szám: AA5932559 
  

Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft.   
06/70 605-467806/70 605-4678 

Utamon

Pusztainé P. Csilla 
tréner, facilitátor, coach

info.utamon@gmail.com 

@utamon_blog 

fb.com/oldal.utamon

Részletek a facebook
csoportban - kövesd a QR
kódot és csatlakozz! 

Karrier klub

2023 júliusától
Dunavarsányban.

További információk:

Egyéni konzultációért írj üzenetet! 

Témák, amikről és ahogyan az iskolában
nem esett szó:

Még nem tudod, melyik lenne az
igazán neked való szakma? 
Nehezen tudsz dönteni, esetleg
nem tudod, mi alapján érdemes? 
Vagy pályamódosításra készülsz,
de valami még hiányzik? 
A sokadik online kurzus után sem
érzed a változást? 

Akkor ez a program neked szól! 

Szánj rendszeresen dedikált
időt az önfejlesztésre: tudj meg
többet magadról és fejleszd soft
skilljeid inspiráló társaságban! 

Heti 2 óra valódi, tapasztalati tanulás
a karrieredért
- egy mozijegy áráért. 

csapatszerepek
személyiségtípusok
asszertív kommunikáció
vezetés-menedzsment
változáskezelés
időgazdálkodás 
és még sok más, igény szerint
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